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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η Ε.Ε. της Α.∆.Ε.∆.Υ. κατά τη χθεσινή της συνεδρίαση, αφού εκτίµησε και τις 
πρόσφατες πολιτικές εξελίξεις, σε εφαρµογή της απόφασης του Γενικού Συµβουλίου 
(2/11/2011), αποφάσισε να κηρύξει τρίωρη Στάση Εργασίας στο ∆ηµόσιο, σε 
Αθήνα και Θεσσαλονίκη, την Τρίτη, 15 Νοεµβρίου 2011, από τις 12:00 το 
µεσηµέρι έως τη λήξη του ωραρίου, µε σκοπό την πραγµατοποίηση 
Συλλαλητηρίων ∆ιαµαρτυρίας,  στα δύο µεγάλα αστικά κέντρα της χώρας, µε 
αιχµή την αποτροπή των απολύσεων που πραγµατοποιούνται αυτή την περίοδο 
στο ∆ηµόσιο και της διάλυσης των ∆ηµοσίων Υπηρεσιών.  

Οι εργαζόµενοι στο ∆ηµόσιο δηλώνουµε αποφασισµένοι να συνεχίσουµε τον 
αγώνα ενάντια στην εφαρµοζόµενη µνηµονιακή πολιτική, η οποία -παρά το 
γεγονός ότι το κυβερνητικό σχήµα αλλάζει- εξακολουθεί να εφαρµόζεται και να 
διευρύνεται, πλήττοντας τον κόσµο της εργασίας, τους συνταξιούχους, τους 
ανέργους, τους νέους, τα ευρύτερα λαϊκά και µεσαία κοινωνικά στρώµατα. 

Ήδη έχουν µπει σε εφαρµογή και υλοποιούνται τα µέτρα του Μεσοπρόθεσµου 
Προγράµµατος  και του Πολυνοµοσχεδίου, που προβλέπουν την απόλυση 30.000 
∆ηµοσίων Υπαλλήλων (σε πρώτη φάση) και την εφαρµογή του νέου µισθολογίου, το 
οποίο σε συνδυασµό µε τα νέα δυσβάσταχτα φορολογικά µέτρα και τα χαράτσια, 
οδηγεί σε πλήρη εξαθλίωση των ∆ηµοσίων Υπαλλήλων.  

Οι εργαζόµενοι στο ∆ηµόσιο, συµπορευόµενοι µε όλους, όσοι πλήττονται από 
αυτή την πολιτική της σκληρής και µονόπλευρης λιτότητας, που επιβάλλεται από 
τα κέντρα εξουσίας και την Τρόικα σε συνεργασία µε τα ελληνικά κυβερνητικά 
σχήµατα -ανεξαρτήτως συνθέσεως και κοµµατικής προελεύσεως- θα συνεχίσουµε να 
αγωνιζόµαστε µε στόχο την ανατροπή αυτής της πολιτικής και όλων όσων την 
στηρίζουν.  

Η Α.∆.Ε.∆.Υ. καλεί τους εργαζόµενους να συµµετέχουν µαζικά στις 
Συγκεντρώσεις ∆ιαµαρτυρίας-Συλλαλητήρια που θα πραγµατοποιηθούν την 
ερχόµενη Τρίτη 15 Νοεµβρίου 2011, στην Αθήνα, στην πλατεία Κλαυθµώνος και 
ώρα 13:00 και στη Θεσσαλονίκη, στο άγαλµα του Βενιζέλου, την ίδια ώρα.  

 

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.∆.Ε.∆.Υ. 


